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Ata nº 25/11–CMC – 25ª Sessão Ordinária  –
29/08/11

Ata da 25ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 29ª
Sessão Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min horas do dia vinte e nove
de agosto de dois mil e onze, sob a presidência do vereador
Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente desta Casa e
secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão a
vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura  da ata da sessão anterior  foi  a mesma
considerada aprovada. Leitura do Expediente  Recebido.
Ofício N. 504/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de Lei que
“Altera a Lei N. 1.584/PMC/2003 – Dispõe sobre o imposto
sobre serviços de qualquer  natureza,  revoga  o capítulo IV,
artigos 66 a 97 da Lei N. 469/93  que institui  o Código
Tributário Municipal, conforme normatizado pela Lei
Complementar n. 116/2003,  e dá outras  providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito; Ofício N. 505/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei
que “Dispõe sobre as Diretrizes  para elaboração da Lei
Orçamentária de 2012  do Município de Cacoal  e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal  de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito; Projeto de Lei s/n / 2011 – Dispõe sobre a
reserva de vagas de estacionamentos  no Município de
Cacoal para idosos – Autor: Vereador Fernando Minervino de
Farias; Projeto de Lei s/n /2011 – Reconhece como Entidade
Pública no Município de Cacoal  a Associação de Produtores
Rurais Vida  Nova  – Autor:  Vereador  Antonio  Fernandes  de
Assis. As Prestações de Contas  do Serviço Autônomo de
Água e Esgoto  de Cacoal  – SAAE;  do Fundo  Municipal  de
Saúde; e da Prefeitura  Municipal  de Cacoal,  referentes  ao
mês de julho  de 2011,  são encaminhadas para  a Comissão
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Permanente de Finanças e Orçamentos. As Indicações N.
537/CMC/2011, 538/CMC/2011, 539/CMC/2011 do
vereador Euzébio Scherrer Brizon; 340/CMC/2011 do
vereador Antonio  Fernandes  de Assis;  541/CMC/2011  da
vereadora Uriety Prado Dorofê; 542/CMC/2011,
543/CMC/2011, 544/CMC/2011  do vereador Fernando
Minervino de Farias; 545/CMC/2011  da vereadora  Uriety
Prado Dorofê; 546/CMC/2011, 547/CMC/2011,
548/CMC/2011, 549/CMC/2011  da vereadora Maria da
Penha de Souza Menezes;  e 550/CMC/2011  do vereador
Paulo Cezar Pupo Castro, são lidas acatadas e serão
encaminhadas ao Executivo Municipal. Em Questão de
Ordem a vereadora Maria de Lurdes Kemper do Prado requer
verbalmente que haja apenas um Expediente, com direito a
apartes, em razão de haver onze projetos  de leis para
deliberação na Ordem do Dia desta sessão, o que colocado à
disposição do Plenário foi aprovado por unanimidade.
Pequeno Expediente. A vereadora Maria da Penha de Souza
Menezes, PMDB, diz que está presente o Secretário
Municipal de Saúde e lembra que hoje de manhã juntamente
com o prefeito e secretário esteve de manhã entregando kits
de trabalho  para os funcionários das endemias,  inclusive,
falou de sua satisfação, pois parece pouco,  mas para os
trabalhadores das endemias é um material de grande
necessidade. Fala que nos últimos tempos estes
funcionários têm sido prejudicados pela falta de
equipamentos, de material de trabalho, e hoje foram
entregues, bolsa,  botas,  camisa  e outros,  ressaltando  que
estes trabalhadores  são fundamentais  para o município e
tem se que reconhecer  o mesmo  como  pioneiros.  Diz que
esteve em Porto Velho  na semana  passada  e através do
governo do  estado,  de Confúcio Moura,  em parceria  com a
bancada do PMDB de Cacoal, foi solicitado o banco do povo
para este município, o qual  é importante para os pequenos
produtores, pequenos comerciantes, e houve a resposta que
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este banco  será instalado  em Cacoal.  Diz que  tem  ido  em
busca de ajuda para Cacoal  e não tem voltado  de mãos
vazias, e esclarece  ainda  que  na semana  passada  recebeu
ofício em resposta  com relação a Linha 07, através do
Projeto ‘Estradão’, linha complicada  para recuperação do
município, e o governo do estado informou através de ofício
que a Linha 07 será recuperada pelo estado, inclusive nesta
semana o Projeto ‘Estradão’ trabalhou na Linha ‘E’ e
Travessão ‘C’. Diz ainda que é preciso acompanhar como as
linhas estão sendo recuperadas e parabeniza  o governador
Confúcio Moura pela parceria em relação ao Projeto
‘Estradão’ e também outros  projetos  que tem acontecido.
Parabeniza o Conselho  da Mulher de Cacoal, através da
presidente Joelma, que colaborou com a 1ª Conferência dos
Direitos da Mulher,  realizada  em Ministro  Andreazza,  e da
qual ela, vereadora  Penha Simão seria palestrante,  mas
devido a ter que viajar para Porto Velho, designou a
professora Joelma para passar a mensagem. Pede que ofício
seja enviado para o Secretário Municipal de Educação
solicitando que seja construído um parque infantil na Escola
Agustinho Góes, escola  que tem  muitas  crianças e não há
uma área de lazer. Que ofício seja enviado para o Secretário
Municipal de Educação solicitando a troca da caixa de água
da Escola  Agustinho  Góes, pois  a atual  caixa  de  água é de
amianto a qual é prejudicial a população, e que seja
colocada uma caixa de fibra. Que ofício seja enviado para o
Secretário Municipal de Educação solicitando  que seja
trocada a subestação de rede elétrica da Escola  José de
Almeida, pois  a escola  foi construída há muitos  anos  e a
rede elétrica não comporta  sala  de computadores  e outros
equipamentos. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, diz
sobre sua indicação que pede que providências sejam
tomadas com relação a faixas de pedestres localizadas  nas
proximidades das  escolas  de  Cacoal,  mais precisamente na
Escola Bernardo Guimarães, onde hoje por volta das
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17h30min pode presenciar uma criança quase sendo
atropelada quando  saia  da escola,  e quer  que  a Secretaria
de Trânsito faça operação ostensiva com seus agentes, nas
portas das escolas,  e ainda que ofício neste  sentido  seja
enviado para a SEMTTRAN.  Fala que no domingo  recebeu
ligações de moradores  da Avenida  Guaporé com  relação a
sujeira da feira, e infelizmente, os moradores começam a se
sentir incomodados,  e o Secretário de Meio Ambiente  já
começou não fazendo  o dever  de casa, porque  a Avenida
Guaporé ficou  suja  até segunda-feira  de manhã, coisa  que
não acontecia quando o secretário Pinheiro estava à frente
da pasta.  Espera que o atual  secretário reveja as metas de
trabalho da Secretaria de Meio Ambiente para se enquadrar
com relação ao trabalho, e pede que ofício seja enviado para
esta secretaria  solicitando  que  a limpeza  da feira  continue
como era na gestão do Sr. Pinheiro, os servidores
começarem o trabalho  logo após o término da feira. Diz
sobre muitos acidentes  que acontecem  em Cacoal, com
vítimas fatais, vidas ceifadas,  e salienta  que ontem  pela
manhã, da Linha 05, o Sr. Davi Santana e Srª Nadir Santana,
que vinham para  a igreja  católica, matriz,  e no  trevo,  uma
carreta, literalmente passou  por  cima do  automóvel destes
idosos, os  quais  faleceram.  Que  ofício seja  enviado  para  a
Secretaria Municipal de Educação solicitando com a máxima
urgência a reforma  do telhado  da Escola  Ruth Bexiga e
também a pintura  da mesma,  no distrito  do Riozinho.  O
vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN, comenta
também sobre  o falecimento  do Sr. Davi  Santana  e da Srª
Nadir Santana, em acidente trágico, perdas irreparáveis
para o setor rural,  clientes de  projetos da EMATER,  e pede
que ofício seja enviado ao DNIT solicitando que na
rotatória, entrada para Ministro Andreazza, sejam colocados
redutores de velocidade  nos dois sentidos.  Em aparte a
vereadora Penha Simão diz que infelizmente  o brasileiro
fecha a porta depois que foi roubado,  e salienta  que é
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preciso acontecer uma tragédia como a ocorrida, para poder
abrir os  olhos  para  estas coisas  que podem ser evitadas,  e
ressalta que  também ficou  muito  sentido  pela  perda  deste
casal. Continuando, o vereador Antonio Fernandes de Assis,
diz que  o vereador  que  quiser  pode  colocar  sua  assinatura
no ofício a ser enviado ao DNIT. Pede que ofício seja
enviado ao prefeito  municipal  solicitando  informações com
relação ao projeto de saneamento básico que vai atender a
Bacia do Pirarara, atendendo assim os bairros Novo Cacoal,
Novo Horizonte,  Nova  Esperança, Vista  Alegre,  Arco-Íris e
adjacências, que  se não se engana  há recurso  de cerca  de
dezoito milhões de reais. Que ofício seja enviado  para a
Polícia Militar parabenizando pelo Dia do Soldado,
comemorado no dia 25 de agosto, e também pelo brilhante
trabalho prestado à comunidade.  Pede que ofício seja
enviado para o Secretário Municipal de Meio Ambiente
solicitando a urgente limpeza da pintura do muro, do meio
fio e poda  das árvores do Hospital  Materno  Infantil.  Fala
sobre a execução de obras que está acontecendo  no
município, uma grande planilha de trabalho, e cita a
construção de creches, e salienta que o município está
recebendo uma unidade de educação infantil para atender a
região do bairro Josino Brito e outros próximos, e a mesma
vai ser licitada de imediato;  comunica  ainda que estará
sendo aprovado  hoje, mais de três milhões de reais, de
emenda parlamentar,  para asfalto  na cidade,  beneficiando
vários bairros, como Industrial, Floresta e outros; e também
será aprovado  projeto  de saneamento básico para  a Bacia
do Pirarara. Fala que recebeu  informações do Secretário
Municipal de Saúde com relação aos atendimentos feitos no
município, através da Unidade  Mista,  salientando  que os
números são elevados  e merecem respeito,  já que a saúde
de Cacoal atende toda a região. Comenta sobre os quarenta
anos da EMATER  – Rondônia, que tem oitenta e nove
unidades operacionais instaladas, e tem sido um dos
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principais alicerces  do fortalecimento  do setor produtivo,
criado em 1971 com a denominação de ACAR-RO e hoje com
o nome fantasia de EMATER-RO, distribuído em cinquenta e
dois municípios, tendo como filosofia e missão o
desenvolvimento social, humano  e ambiental.  Que ofício
seja enviado  para o Secretário Elisafan  Batista  Sales,  da
EMATER-RO parabenizando pelos quarenta anos de bênçãos
da entidade  que exerce um papel importante  na política
agrícola do governo. Fala que a EMATER começou
atendendo duzentas e quarenta famílias e hoje a instituição
atende a noventa e duas mil famílias, e por isso hoje
Rondônia produz  dois milhões de litros de leite/dia,  um
milhão e meio  de sacas  de café, além de milho  e arroz.  O
vereador Fernando Minervino de Farias, PTB, pede que ofício
seja enviado para o missionário R.R. Soares, que esteve em
Cacoal, ministrando  a palavra  de Deus, e que ofício seja
enviado ao missionário Marcelo,  de Cacoal,  parabenizando-
os, e agradecendo  a visita do missionário R.R.Soares  a
Cacoal. Pede que ofício seja enviado para a Secretaria
Municipal de Agricultura solicitando a recuperação de
carreador entre  as linhas  09 e 10,  do  lado  esquerdo,  onde
tem pequenos  agricultores  e que necessitam  de estrada
para retirar seus produtos. Que ofício seja enviado a
SEMTTRAN solicitando a colocação de redutores de
velocidade na Rua Rosinéia de Souza esquina com Rua
Antonio de Santana,  no Bairro  Village  do Sol  I, próximo a
Igreja Assembléia de Deus, onde já morreu  uma pessoa
atropelada e neste final houve outro acidente e pessoa está
internada no hospital.  Comenta  sobre sua indicação que
pede manilhamento e asfaltamento da Rua Bento da Silva,
Bairro Floresta;  e ainda sobre sua indicação que pede a
recuperação do asfalto da Rua Carlos Scherrer Brizon,
próximo a delegacia.  Diz que ficou durante  três dias no
Hospital materno Infantil onde tem um parente, uma
criança, internada,  e ficou  triste  ao ver aquele  local  como
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está, e comenta  sobre  sua indicação que pede  iluminação
pública no pátio para aquele hospital; bem como os
ventiladores estão quebrados,  inclusive  um está em perigo
de cair e machucar uma criança; e ainda pede pintura básica
no hospital.  Diz que a limpeza  do hospital  está crítica, é
preciso fazer limpeza,  e salienta  que o prefeito  tem que
contratar uma pessoa  para fazer manutenção de limpeza
para o hospital, e que outra situação é que mendigos estão
dormindo dentro  da unidade,  onde  crianças são atendidas,
inclusive tem fotos,  e ressalta  que hoje as seis horas  da
manhã um cidadão estava saindo do banheiro das mulheres,
já que só tem um banheiro  funcionando,  estava  tomando
banho, e há denúncia de que  pessoas  usam drogas  dentro
do banheiro.  Fala ainda que pessoas  ficam esperando  do
lado de fora, chegam as cinco horas da manhã, e o
atendimento é iniciado  às sete horas, assim que bancos
sejam colocados para que as pessoas possam esperar
sentadas, bem como colocar uma cobertura, assim como na
Unidade da Mulher,  e mostra  fotos  que tirou  no Hospital
Materno Infantil  e enviará cópias das fotos  ao Secretário
Municipal de Saúde, através de CD e também ao prefeito.
Diz que  tem médicos que querem trabalhar  e tem médicos
que não estão trabalhando,  assim quer que ofício seja
enviado ao Secretário Municipal  de Saúde solicitando  que
informe quais  os médicos que trabalharam  neste  final de
semana, que ficaram de plantão de sexta-feira até segunda-
feira, pois, segundo informações, não teve médicos de
ontem para hoje, não tem informação oficial. Fala ainda que
onde acontece  a alimentação dos médicos tem bandejas,
onde ficam as comidas, as tampas estão todas enferrujadas,
e já cobrou isso desde o começo de seu mandato e está do
mesmo jeito até hoje. Fala que pode se fazer um mutirão de
limpeza, inclusive,  ele vereador Fernando vai ajudar, a
comunidade vai ajudar, pois não pode ficar como está. Pede
que esta  Casa  acompanhe a melhoria  da saúde, e gostaria
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que a população que precisa do atendimento de saúde tenha
um atendimento com mais qualidade. Em aparte a
vereadora Penha  Simão diz que esteve  em Brasília e uma
das coisas mais importantes que trouxe, juntamente com os
demais vereadores que a acompanharam, foi o compromisso
do deputado  Nilton  Capixaba  a ajudar na unificação dos
hospitais, e ressalta  que tudo  o que o vereador  Fernando
Minervino falou são problemas  antigos,  e para ter uma
qualidade melhor  na saúde é preciso  unificar  os hospitais
municipais. Continuando,  o vereador  Fernando  Minervino
concorda, mas a situação é grave, e está tratando do
normal, da limpeza,  da falta  de médicos, do  básico, coisas
que não podem  acontecer,  e salienta  que  o município não
está conservando  o patrimônio público, o que é de sua
atribuição. Diz ainda  que  de acordo  com  a Constituição, o
município tomará medidas para atendimento  especial à
mulher, gestantes e crianças, e não sabe se isso está
acontecendo, porém no seu entendimento,  isto não está
acontecendo. O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS,
comenta sobre  sua indicação que pede a recuperação de
toda a Linha 10 e troque as pontes de madeiras por tubos de
concreto; e ainda sobre sua indicação que pede que
problema de esgoto próximo a delegacia, na Rua Ana
Rodrigues, Bairro  Brizon,  seja solucionado.  Pede que ofício
seja enviado para o Secretário Municipal  de Meio Ambiente
solicitando a limpeza da marginal da BR-364, na
canalização. Comenta sobre sua indicação que pede a
recuperação de toda a Linha  09, a pedido  de moradores,
pois a estrada está quase intransitável. Fala de sua visita ao
Parque Alvorada, sendo que reunião foi feita no ano
retrasado, com Sargento  Cunha,  ex-presidente do  bairro,  e
foi feito  pedido  ao prefeito para construção de uma creche
no Bairro  Brizon,  e o prefeito conseguiu recursos, mas não
tem área no bairro Brizon, assim vai ser construída no
Parque Alvorada, ao lado da quadra, próximo a Escola
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Rodolfo Luchtemberg,  e agradece ao prefeito por ter
atendido pedido, inclusive, já foi paga a primeira parcela no
valor de  duzentos e cinquenta e quatro mil  e novecentos e
setenta e seis reais, e o valor total da obra é de um milhão e
duzentos e quarenta e sete mil reais. Fala de convênio para
asfaltamento e bloqueteamento, de várias ruas  em Cacoal,
de mais de três milhões de reais.  Fala que está havendo
dificuldades entre a Secretaria Municipal de Saúde e
Hospital Regional,  pois tem pessoas que preenchem  as
fichas são encaminhadas  para o Hospital  Regional,  este
marca consulta,  manda para a secretaria  novamente  e o
pessoal gaveta,  e salienta  que  foi cobrado  e foi  ver  o que
acontece, assim que quando chegarem os exames,
telefonem, ache o endereço das pessoas.  Informa  que a
praça do Riozinho  será inaugurada  no próximo sábado, e
salienta que não foi possível o projeto denominando a praça
ser votado  hoje.  O vereador  Valdomiro  Corá, PV,  cobra  do
Secretário Municipal de Educação a recuperação do muro da
Escola Pedro Kemper, pois o mesmo está quebrado em dois
lugares e remendado com tábuas, balaustras,  e isto  é uma
vergonha para o município, que tem uma arrecadação boa. E
ainda neste mesmo ofício cobrar a recuperação do muro da
Escola Maria  do  Socorro,  que também está quebrado. Pede
que ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Obras
solicitando o asfaltamento  da Rua Mato Grosso, Bairro
Liberdade, pois falta pouco para concluir,  e ainda fazer
patrolamento e cascalhamento  em todas as ruas deste
bairro. Pede que ofício seja enviado ao prefeito solicitando
que o mesmo uma vez  por mês, pelo menos, se reúna com
os vereadores desta Casa, para discutir assuntos do
município. Em seguida  diz:  “Hoje eu visitando  comerciante
de Cacoal, a fiscalização do município está ferrando o
coitado do comerciante, do empresário. Eu estou aqui com a
notificação onde  um empresário foi multado  em doze  mil
reais, como nós vamos gerar emprego  no município de
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Cacoal se nós ‘coloca’ a fiscalização para  ficar  multando  o
povo. Gente, o empresário, o comerciante, o povo de Cacoal,
do Brasil, do estado,  não aguenta  mais pagar impostos,
porque é tanto imposto que político inventa, que eu
sinceramente, eu já fui comerciante nesta cidade e não tem
quem agüenta, se você for fazer tudo que este povo coloca
para a gente pagar, nós vamos trabalhar para eles e vamos
ficar sem lucro. Até quando eu falo isso, talvez algum
político não gosta,  mas a gente  tem que dizer,  nós ‘tem’
político bom  sim,  mas  nós ‘tem’ a maioria  de político que
está lá só pensando em fazer lei para arrecadar dinheiro do
povo, a preocupação dele não é nada com o povo, a
preocupação dele é de ganhar bem, morar em mansões, ter
boas diárias, passar  em hotel  bom,  restaurante  bom,  e o
coitado do mais sofrido é difícil para ganhar dinheiro,
porque os ‘grandão’ não deixa os ‘pequeno’ ganhar  mais
dinheiro. Então eu gostaria  de cobrar e enviar mais um
ofício a todos os deputados federais de Rondônia e ao três
senadores, para que na hora de fazer lei pensar no pequeno,
porque é o pequeno que levanta cedinho para ir lá depositar
o voto de confiança. Senhor presidente,  eu no final de
semana, aconteceu um fato no Materno Infantil, eu gostaria
até de convidar o secretário, já foi convidado mais uma vez,
mas ele estava entrando,  pediu mais uns dias, e acabei
concordando com o secretário, mas ele vir agora na próxima
sessão, dar explicação, o que está acontecendo no
município de  Cacoal,  porque os  médicos, realmente o povo
chega, não tem médicos, aquela  confusão, polícia na área,
não resolve  nada  e a população cobrando  dos  vereadores,
“cadê os  vereadores eleitos por Cacoal?”, eu sinceramente,
gente eu estou envergonhado,  estou envergonhado, agora,
eu quero que vocês entendam o seguinte, vereador, ele tem
a função dele aqui, cobrar, fazer indicação, agora o vereador
não tem o poder de fazer, eu estou falando para vocês, que
aquilo que chega aqui, projeto que vem a benefício do povo
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desta cidade,  eu estou  votando,  hoje  tem  vários projetos,
que vai entrar aqui para ‘nós’ votar, agora a população tem
que saber que hoje o que acontece no município de Cacoal
está na responsabilidade do prefeito, ele que é o Executivo,
ele que tem que dar conta do recado, agora, porque não dá
conta do recado? Eu vou mostrar para vocês, não tem
prefeito que dá conta, do jeito que ele tá fazendo,  meu
amigo, não tem quem dá conta. Isto aqui ó, é a lista de mais
de quinhentos  portariados  que está no município, mas
ganhando dinheiro,  e o dinheiro  que era para investir  na
saúde, dinheiro que era para fazer a estrada, o dinheiro que
era para fazer o carreador para o agricultor,  não tem.
Porquê? Tá aqui,  ó, quem  não acreditar  no vereador  Corá,
pode vir,  pedir para mim, que eu vou estar mostrando para
vocês. Então, o que acontece hoje no município de Cacoal?
O dinheiro  entra,  mas  sai muito  rápido, porque  eles  estão
colocando portariados e mais portariados, advogados então,
ali na assessoria jurídica, meu Deus do Céu, mas tem, hein
Tony, agora o prefeito não ficou contente com os advogados
do município de Cacoal,  começou a trazer gente de fora, já
veio advogado  de Minas,  já veio de Brasília, Cacoal  não
aguenta, se nós não ‘tomar’ uma providência, chamar o
prefeito, falar:  “Prefeito, nós tem que diminuir isso aqui,  ó,
isso aqui não pode acontecer  no município de Cacoal”,
porque enquanto o prefeito está agradando alguém, o povo
está perecendo, o povo está morrendo. As mães chegam ali
no Materno  Infantil  e não sabem  mais  o que  fazem,  estão
preocupadas que está chegando o dia  de ganhar a criança,
de dar à luz a criança e não tem médico, e fica preocupada,
e nós também ‘fica’ preocupado, porque o que que nós pode
fazer? Cobrar, cobrar, cobrar, agora, se o prefeito não tomar
uma providência sobre  isso  aqui,  dinheiro  do  município de
Cacoal só vai para isso aqui e mais nada, e o povo, coitado,
morrendo à míngua por falta por falta de médicos no
município de Cacoal.” Lembra que pediu através de
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requerimento aprovado  por  esta Casa  lista  dos  médicos do
município de Cacoal,  pois  hoje  não sabe  quantos  médicos
tem no quadro do município, mas sabe que o povo não tem
médicos, não tem remédios, e quer cobrar mais uma vez do
PMDB, pois está na hora do governador vir a Cacoal e abrir
as portas do Hospital Regional para o povo, atender a todos
que necessitam.  Fala que o estado  arrecada  dinheiro,  há
perseguição em cima dos comerciantes,  multas  da polícia
militar, e que  agora  deu  um  tempo  porque  o DETRAN  não
consegue rodar os documentos  dos carros e motos,  mas
quando tudo  estiver  organizado,  se  verá a polícia em cima
do povo para catar o dinheiro, e isso é uma vergonha , diz o
vereador Corá. Cobra do prefeito municipal o assentamento
do Loteamento  São Marcos,  pois o povo está na quadra
poliesportiva esperando,  sofrendo,  e indaga quando vai
melhorar isso. Diz que hoje soube que teve reunião na
SEMAST onde  se disse  que  é preciso  lembrar  ao povo  que
vai ganhar  os  terrenos que  o prefeito  precisa  deles,  pois  o
prefeito é candidato à reeleição, e salienta que não é preciso
isso, o povo  sabe o que fazer, e que na sua opinião, do
vereador Corá, o prefeito  não merece  ser reeleito  porque
com relação aos  portariados,  grande  número, não merece,
ele tem que dar boas condições de saúde, remédios,
estradas, carreadores,  ao povo do município. O vereador
Celso Adame, PDT, diz a todos os presidentes de bairros e de
associações deste município, que tem compromisso  de
campanha, de que em dois, três meses, ia fazer prestação de
contas de seu trabalho como vereador, assim diz que
assumiu no dia dezoito de abril, como suplente, no lugar do
vereador licenciado Toninho Masioli, que foi para Secretária
Municipal de Saúde, e hoje faz cento e sessenta e dois dias
de mandato, e quer mostrar relatório de seu trabalho como
vereador, junto com os demais vereadores, votou favorável
em todos  os projetos  de leis  apresentados  pelo  Executivo,
apresentou dezenove indicações, quinze ofícios enviados,  e
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cita seus projetos, seu trabalho, e comenta sobre a idéia de
iluminar campo  de futebol  na zona  rural,  não sabia  como
buscar recursos para este trabalho, não fez reuniões com o
pessoal da comunidade,  buscou sim empresários desta
cidade e disse aos mesmos que tinha uma comunidade que
necessitava deste benefício, que ia ajudar mais trinta e duas
comunidades. Fala que no início lhe informaram que
precisavam de noventa mil reais, outros falavam para pegar
emenda de deputado e senador e que com cento e vinte mil
reais faria a iluminação, mas começou a procurar  quanto
custava um poste, um metro de fio, foi à SEMOSP, consultou
engenheiro elétrico, e o projeto foi feito e custaria cerca de
trinta mil reais para fazer a iluminação, o que era viável. Aí
então fez reunião com a comunidade  e indagou  que se
queriam assumir e esta assumiu a responsabilidade  de
ajudar, lhe deram  um crédito de quinze  mil reais,  para a
iluminação. Agora na quinta-feira ou sexta-feira próxima os
refletores serão acesos no estádio do São Paulinho, na Linha
11, e a comunidade não vai  desembolsar mais que sete mil
reais, e será feita uma festa para arrecadar o dinheiro para
pagar o montante que está faltando.  Fala  ainda do Projeto
Semear, que será do parque de exposição, com a
participação da ARCA, SEMTTRAN,  DETRAN, Ministério
Público, Polícia Militar e empresários da cidade, pois o
índice de acidentes  em Cacoal  é muito  grande,  e salienta
que consultas de ortopedia e traumatologia  foram em
janeiro, novecentos  e oitenta  e nove;  fevereiro,  um mil e
oitenta e três; março, um mil e duzentos; em abril, um cento
e cinquenta e um; maio, setecentos e cinquenta; e em junho,
oitocentos e sete, e isto noventa  e nove por cento são
devido a acidentes de  motos e carros  na cidade.  Diz  que é
necessário levar as crianças para ter educação de trânsito e
meio ambiente, com profissionais,  e assim vão criar
soldados para ajudar no futuro a fazer trabalho de
conscientização com os pais e avós, e é isso que se pretende
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fazer, e esse trabalho começa a partir da semana que vez, o
asfalto está pronto,  placas  prontas,  dentro  do parque  de
exposição. Lembra  de projeto  sobre piscicultura,  e nesta
quarta-feira ônibus partirá para Ariquemes, com quarenta e
cinco pessoas,  para  dia de campo,  onde  haverá aulas  com
engenheiro de pesca, com biólogos, e vão conhecer  os
produtores de daquele município, que produzem  peixes
comercialmente. Diz de projeto do Lei de Ficha Limpa
Municipal, que é para primeiro e segundo escalão do
Executivo e Legislativo,  vai atingir secretários, adjunto,
assessores, e neste projeto tem a parceria do vereador Luiz
Carlos Katatal,  e com o mesmo espera trazer a moralidade
para o município, a partir de janeiro de dois mil e treze. Diz
que fez pedido  ao senador  Acir Gurgacz  para trazer  uma
máquina PC para fazer tanques  para pequenos  e médios
produtores interessados em piscicultura e o mesmo
respondeu através de ofício que irá apreciar o pedido, assim
espera que o senador  realmente  aprecie  este  pedido  com
relação a máquina PC. A vereadora Uriety do Prado Dorofê,
PMDB, diz que no dia vinte e três de agosto o jornal
“Tribuna Popular” fez trinta e um anos e a parabeniza pelo
fato. Parabeniza  ainda  pela passagem  do Dia do Soldado,
vinte e cinco de agosto,  e pede que ofício seja enviado
parabenizando todos os soldados que cuidam da segurança
da população. Diz que ontem foi na área rural, Setor
Prosperidade, Linha 04, KM, onde tem duas pontes,  uma
próxima da outra,  que  estão difíceis de passar,  a madeira
cedeu, estão em péssimo, e pede que o novo Secretário
Municipal de Obras  dê atenção ao homem  do campo,  aos
agricultores, pois as famílias da área rural estão com
problemas quanto a carreadores, pois  não conseguem tirar
sua produção. Diz  ainda  que o secretário anterior teve sua
situação ajeitada,  não foi trocado,  pois assim é quando
tiram, mandam embora, mas quando arrumam uma mesa e
o deixam para ajudar o novo secretário, é ajeitar, sendo que
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nunca viu tirar um secretário e o deixar com cargo na
secretaria, e assim podiam fazer também com o ex-
secretário de Meio  Ambiente,  Sr. Pinheiro.  Pede  que  ofício
seja enviado  ao Dr. Marcelo  Bessa,  solicitando  que sejam
criados em Cacoal  os postos  de patrulhamento  avançado
nos bairros Teixeirão, Vista Alegre, onde o atendimento aos
bairros sejam imediatos  com relação as viaturas,  e está
pedindo ainda já que vai inaugurar  uma praça no bairro
Brizon, que  se estenda  também para  este  bairro,  para  dar
mais segurança às pessoas.  Fala  que  o governo  do estado
vem ajudando Cacoal, principalmente na área da saúde, pois
mandou mais de um milhão de reais em aparelhagem para a
Unidade Mista, que já estão sendo usados, mandou mais de
um milhão de reais em remédios para esta cidade, tem
convênio com a Secretaria de Saúde do Município. Sabe da
vontade do Secretário de Saúde do município, mas sabe que
não depende  somente  do mesmo,  depende  do prefeito,  de
todas as secretarias para tramitar as coisas, e é preciso que
as secretarias sejam parceiras,  como a de Ação Social  e de
Saúde, tem se que tirar moradores  de rua do hospital,  e
levá-las para o local certo, e que na sua época, como
secretária da Ação Social, os moradores de rua eram
encaminhados para sua cidade de origem ou então iam para
a Casa de Apoio São Camilo, com a qual tinha convênio. Fala
que quem tem que ver  estas coisas  é o prefeito, o qual  ao
em vez de ajudar  o secretário de Saúde está contratando
assessoria lá de Brasília, de  Belo  Horizonte, para  trabalhar
no jurídico onde  já tem  gente  demais  para trabalhar,  não
precisa trazer paraquedistas de Brasília, de Belo Horizonte,
sendo que já trouxe de Ministro Andreazza, o Sr. Gervano. A
vereadora Maria de Lourdes  Kemper  do Prado,  PMDB,  diz
que com relação a saúde, esteve hoje em Pimenta Bueno, e
acha fácil fazer saúde como alguns municípios vizinhos
fazem, uma ambulância e despeja os  pacientes em Cacoal,
lembra que no primeiro mandato do Sr. Divino o problema já
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era crucial, muito coisa há ainda por fazer, mas muita coisa
já foi superada.  Fala que  nesta  noite  estará sendo  votado
projeto de convênio com o governo do estado, de Confúcio
Moura, de oitocentos mil reais, uma inovação, pois nunca foi
destinado esse valor para Cacoal para aquisição, compra de
materiais, fixadores,  para ajudar  nas cirurgias  ortopédicas
da Unidade Mista, que estará desafogando  o Hospital
Regional, onde há uma demanda muito grande, e além disso
há os três caminhões de material penso e medicamento, já
encaminhado para o município de Cacoal, com mesa
cirúrgica, quatro respiradores,  carrinhos de anestesia e
outros aparelhos.  Fala que  as pessoas  que  conseguem  ser
atendidas elogiam a qualidade do atendimento, mas
infelizmente a demanda é muito grande, inclusive, esteve na
Unidade Mista e das nove pessoas que estavam na
enfermaria, somente uma era de Cacoal, todas com
acidentes de trânsito. Fala que todos  estão preocupados
com o índice alarmante de acidentes de trânsito, por isso é
de acordo que seja feito um trabalho de educação, de
segurança, não só para quem dirige, mas também para
quem anda de bicicleta, para pedestres. Diz de acidente que
ocorreu com a família Santana,  família Pioneira,  pessoas
trabalhadoras, e pede que ofício seja encaminhado,  em
nome de toda esta Casa de Leis, a esta família com os
sentimentos por esta perda tão grande para o município de
Cacoal. Fala  ainda  da busca  de  parceria  com o governo do
estado, solicitando  que  encaminhe ao município de Cacoal
equipamentos para incentivar  o setor  produtivo,  e que há
lançamento de projetos do governo como; “Água produtiva”
e “Terra Produtiva”, para tentar dar uma sacudida no setor
produtivo, que precisa  de incentivo  para que o produtor
possa melhor aproveitar  seu potencial,  gerando emprego e
renda e tendo melhor qualidade de vida.  E também diz que
reiterou a implantação do banco do povo em Cacoal,  tábua
da salvação para os que querem iniciar um negócio, o
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pontapé inicial. Parabeniza p governo que está
encaminhando diretamente  para as escolas  recursos  para
que estas venham a fazer sua recuperação, reforma,
comprando o que realmente necessita, pois antes o recurso
era mandado,  tinha  que  fazer  licitação, reforma, e não era
isso que as escolas do estado estavam precisando, assim as
APP’s, a direção d escola,  vai verificar  o que realmente
necessita, com produtos  de melhores  qualidades,  preços
menores e ainda contratar  mão de obra local, empresas
pequenas que poderão fazer estas reformas, e espera que a
comunidade saiba direcionar os recursos para o que
realmente necessita. Diz que gostaria que todos os
secretários municipais  venham a esta Casa, através de
rodízio, a cada quinze dias,  para dar esclarecimentos, dizer
de sua pasta, dos problemas, do que necessita para
solucionar os problemas, pois a comunidade também
precisa saber do que ocorre, e gostaria  que o primeiro
convidado venha para expor,  durante  quinze  minutos,  os
principais problemas  e as alternativas  para resolver  estes
problemas, seja o Secretário Municipal de Saúde. Em aparte
a vereador  Penha Simão lembra  que tem ainda  o concurso
público para contratação de profissionais médicos, uma das
grandes dificuldades  do município e na região, o acesso ao
profissional médico, e o concurso  foi prorrogado  para que
mais médicos se inscrevam. Continuando,  a vereadora
Lourdes Kemper, comenta sobre os projetos de leis a serem
votados hoje,  de recursos  federais  para pavimentação, de
creche modelo  no Parque  Alvorada,  sendo  que a primeira
parcela da UPA chegou e está sendo aguardado  projeto de
lei nesta Casa para abertura de crédito, para que a obra seja
iniciada o mais  rápido possível, em benefício da saúde de
Cacoal. Diz que esta semana o senador Valdir Raupp estará
liberando cento  e cinquenta  mil reais para equipamentos
para agricultura, para equipar as agroindústrias. O vereador
Luiz Carlos  de Souza  Pinto,  passa  a presidência da sessão
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para o vereador  Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  1° Secretário e
ocupa a tribuna onde diz da preocupação que há em relação
a saúde, e salienta que o concurso público terá suas
inscrições reabertas,  houve posicionamento  por parte do
Tribunal de Contas, e o município de Cacoal já foi informado
que todas  as inscrições serão reabertas do  dia  trinta e um
de agosto até o dia oito de setembro, e discorda somente de
uma situação, já que deveria  as inscrições serem  adiadas
até o dia dez de setembro,  pois está Casa teve várias
reclamações, em relação a divulgação do concurso e muitas
pessoas deixaram de fazer inscrições, então que seja adiada
a inscrição até o dia dez de setembro,  sendo  ainda que
muitas pessoas recebem no dia dez, e se faça uma
campanha para que médicos venham a participar do
concurso. Fala que  é de opinião que  tem  se que  fazer  um
levantamento e ver o mínimo de médicos necessários e que
os mesmos  sejam de dedicação exclusiva  ao município,
médico público municipal não pode ter outra atividade, não
pode ter consultório, ter hospital, trabalhar em outro
município, mas enquanto tiver este salário atual, os médicos
tendo que trabalhar em quatro ou cinco município
diferentes, médicos atendendo  em hospital particular,  o
município terá um atendimento  de péssima qualidade.
Reclama do  SAAE,  com relação a falta  de  responsabilidade
com o asfalto que está sendo feito na cidade, e exemplifica
dizendo que a Avenida Cuiabá foi recentemente recapeada e
o SAAE foi lá e rasgou para todo lado, a secretaria de Obras
e o SAAE  tem que  andar  juntas,  se o cano  estourar,  vai lá
conserta e já deixa  o asfalto  como  estava,  e salienta  que
este asfalto onde estava impermeabilizado,  com as
primeiras chuvas umedece  e há o buraco. É uma falha
lamentável, e centenas de situação como estas ocorrem em
Cacoal. Lamenta  a morte  do Sr. Davi e esposa,  e lamenta
ainda a morte do indígena Marimop Suruí Paiter, sepultado
hoje, uma das  lideranças indígenas mais antigas da cidade
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de Cacoal, genitor do Almir Suruí. Fala em relação a
previdência própria, e salienta que conversou com o prefeito
de Rolim  de Moura,  que disse  ter assumido  o governo  há
dois anos e oito meses, e a previdência própria tinha dezoito
milhões de reais em caixa, e hoje tem trinta e oito milhões,
a economia  que  se faz mensal  chega  na casa  de doze  por
cento e mais a aplicação desse recurso. Cacoal tem
dificuldade grande, a folha de pagamento  de Cacoal, já
estourou o prudencial,  e não vê outra saída a não ser a
previdência própria, assim  quer  que  haja  um debate nesse
sentido e mostra os benefícios que Rolim de Moura tem com
essa previdência própria, no INSS e na aplicação própria, e
irá gerir  esse  recurso  será um  conselho  fiscal,  os próprios
funcionários, não é o prefeito,  e acredita  que essa  será a
salvação. Diz ainda sobre os painéis de LED na cidade, virou
moda, aquilo que os grandes  centros  não querem  mais,
empurram para Cacoal,  e tem  um  que  está sendo  feito  na
Avenida Porto Velho confluência com a Rua dos Pioneiros, e
gostaria de saber  quem  autorizou,  pois  o local  pertence  a
cada morador, pois  é público, e quer saber quem autorizou
alguém a explorar  algo  em local  público e até pedir  que  o
assessor jurídico, Dr. Abdiel, informe sobre essa situação, os
outros municípios estão proibindo, e o que se proíbe lá está
vindo para Cacoal, e isso se chama poluição visual, e quando
provocar um acidente,  quem vai  pagar  o estrago.  Até acha
que na loja do cidadão, com  propaganda  de sua loja até
pode ser, mas usar como veículo de publicidade nas ruas de
Cacoal, sendo que Cacoal  tem várias emissoras de rádios e
de televisão, e novamente  pede  que a assessoria  jurídica
verifique a situação para normatizar  essa situação, bem
como dos  carros  e motos  de som,  pois  Cacoal  não é mais
uma corrutela, é uma das maiores cidades do norte do país,
cidade universitária, cidade  de referência. Comenta  ainda
sobre o projeto de padronização das calçadas em
Ariquemes, que tem que ser feita conforme  determina  o
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município, favorecendo  o pedestre,  e que se soltar um
cadeirante em Cacoal este não vai a lugar nenhum, devido a
falta de acessibilidade.  Logo após volta a ocupar a
presidência da sessão. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza
Pinto registra o falecimento  da ex-deputada  federal por
Rondônia, Srª Rita  Furtado,  vítima de AVC.  Ordem  do Dia.
Todos os vereadores  estão presentes.  O Requerimento  n°
50/11-CMC do  vereador Luiz  Carlos  de  Souza  Pinto que de
acordo com os Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento
Interno desta Casa de Leis, requer que seja posto em
votação o presente requerimento de Urgência Simples, para
deliberação dos Projetos de Leis n° 96/11, 104/11, 107/11,
109/11, 111/11,  113/11,  114/11, 115/11 e 119/11, todos
de autoria do Executivo Municipal, e os Projetos de Leis n°s
96/11 e 121/1, de autoria do Poder Legislativo,  é lido,
colocado em votação e aprovado por unanimidade.  A
vereadora Maria  de Lourdes  Kemper do  Prado  em Questão
de Ordem  requer  verbalmente que  sejam lidas  somente as
súmulas e pareceres dos  projetos  de leis,  haja  vista  terem
sido os mesmos  já amplamente  discutidos  nas Comissões
Permanentes, o que  colocado  à apreciação do Plenário foi
aprovado por unanimidade. Assim o Projeto de Resolução n°
02/11 – “Dispõe sobre data-base dos servidores públicos do
Poder Legislativo  Municipal de Cacoal-RO e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação, e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Resolução n° 02/11 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade.  Em seguida é o
Projeto de Lei n° 96/11  – “Dispõe sobre  a nomeação de
cargos de confiança no âmbito do Poder Executivo e
Legislativo no município de Cacoal e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
21

Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, porém apresenta Proposta de
Emendas, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação, e aprovado  obtendo  08 (oito)  votos  a favor  e 01
(um) voto contra, do vereador Valdomiro Corá. O Projeto de
Lei n° 96/11 é colocado  em discussão e logo após em
votação, com  Emendas  já aprovadas,  e é aprovado  por  08
(oito) votos  a favor e 01 (um)  voto contra,  do vereador
Valdomiro Corá. Também o Projeto  de Lei n° 104/11  – “
Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação, e aprovado
por unanimidade. O Projeto de Lei n° 104/11 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Continuando  é o Projeto  de Lei n° 107/11  -
“Autoriza o Poder  Executivo  Municipal  a fazer doação da
Estação de Tratamento  de Água – ETA para o Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação, e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 107/11  é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade.  Em seguida é o
Projeto de Lei n° 109/11 – “Aprova o Condomínio
Residencial Vila Romana e dá outras providências”,
colocado em pauta. Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
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votação, e aprovado  por  unanimidade.  O Projeto de Lei  n°
109/11 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Também o Projeto  de Lei n°
111/11 – “Dispõe sobre a abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado  em pauta.  Parecer  Conjunto  das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação, e aprovado por
unanimidade. O Projeto  de Lei n° 111/11  é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Ainda  o Projeto  de Lei n° 113/11  – “Dispõe
sobre a abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação, e aprovado por
unanimidade. O Projeto  de Lei n° 113/11  é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. A seguir o Projeto de Lei n° 114/11 – “Dispõe
sobre a abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação, e aprovado
por unanimidade. O Projeto de Lei n° 114/11 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Também o Projeto de Lei n° 115/11 – “Dispõe
sobre a abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
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Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação, e aprovado
por unanimidade. O Projeto de Lei n° 115/11 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Ainda o Projeto de Lei n° 119/11 – “Altera o
Art. 2° e acresce  o § Único da Lei n° 2.046/PMC/2006  –
Dispõe sobre a concessão de direito real  de uso a empresa
Peroba Móveis Ltda – ME, e dá outras providências”, é
colocado em pauta. Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação, e aprovado  por  unanimidade.  O Projeto de Lei  n°
119/11 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  E por fim o Projeto  de Lei n°
121/11 – “Reconhece como  entidade  pública no  município
de Cacoal de Cacoal a ASSOMAD – Associação Madureira”, é
colocado em pauta. Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação, e aprovado  por  unanimidade.  O Projeto de Lei  n°
121/11 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.   A vereadora  Lourdes  Kemper
diz que juntamente com as vereadores Penha Simão e Uriety
Dorofê tem compromisso em Porto Velho na quinta-feira, e
pede que a reunião das Comissões seja antecipada  para
quarta-feira, ao que é informado  pelo  presidente  da Casa
que esta é uma decisão interna entre os membros  da
Comissão, o qual informa ainda que há proposta de emenda
à Lei Orgânica, que trata do Art. 29 da Constituição Federal,
e a mesma tem que ter o interstício de dez dias  e para ter
efeito tem que ser votada  até o final de setembro.  O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto, agradece a presença
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de todos e após verificar nada mais haver a deliberar
declara encerrada esta sessão às 21h05min, mandando que
se lavrasse esta ata, que vai, após lida e discutida, assinada
pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////////////////////////////////
///////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   _________________
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